

# 公 示

根据人社部函【2019】93号《人力资源社会保障部 中国物流与采购联合会关于开展全国物流行业先进集体劳动模范和先进工作者评选表彰的通知》文件精神，依据评选条件，经上海市物流行业先进集体劳动模范和先进工作者评选领导小组研究，拟推荐上海景鸿国际物流股份有限公司等为全国物流行业先进集体候选单位，推荐熊星明等为全国物流行业劳动模范候选人，推荐李林海为全国物流行业先进工作者候选人，现对以上候选单位和候选人的主要事迹进行公示，公示时间为2020年10月13日下午1:00 - 2020年10月19日下午1:00，若对候选单位与人员有意见，请与上海市物流行业先进集体劳动模范和先进工作者评选领导小组办公室联系。

联系电话： 李佳 021-63233132 13917869837

附件：拟推荐单位与人员主要事迹。

上海市物流行业先进集体劳动模范和  
先进工作者评选领导小组

2020年10月13日

# 全国物流行业先进集体推荐名单

主要事迹	单位名称
<p>上海景鸿国际物流股份有限公司是一家深耕综合物流服务领域 20 余年，开展一站式综合物流服务业务的企业。公司业务布局面向上海、北京、成都、重庆、郑州等各大物流口岸和市场，主要为货运代理公司、进出口贸易公司和有物流服务需求的制造业企业提供代理报关报检、外贸服务、公路运输、仓储、航空运输地面服务等定制化菜单式的一站式综合物流解决方案。</p> <p>景鸿物流凭借多年规范和优质的物流服务在行业内树立良好口碑，资产总额逾 2 亿元，年营业额 4 亿多元，盈利能力逐年稳步提升；公司在全国股份转让系统（新三板）挂牌，2018-2020 年连续跻身新三板创新层，是国家 AAAA 级物流企业、中国物流百强企业、全国先进物流企业、全国优秀报关企业、中国报关协会副会长单位，公司及下属子公司上海申景国际物流有限公司、上海申景报关有限公司、上海环宇进出口有限公司均为海关 AEO 高级认证企业。</p>	上海景鸿国际物流股份有限公司
<p>上海商业储运有限公司成立于 1952 年，是百联集团旗下的国有大型物流企业。公司长期以来作为全国商业物流的龙头企业，在我国社会主义建设的各个发展阶段中作出了重大贡献，并且是国内最早提供现代物流供应链一体化服务的第三方物流企业之一。</p> <p>公司大力推进创新创效，坚持“稳中求进”，探索全新经营模式，积极拓展社会资源，大胆实践轻资产运作。公司重视人才培养和企业文化的建设；不断完善各类系统，提升管理能级；始终坚持传承与发展，积极服务社会。</p> <p>今年新冠疫情突然爆发，公司勇担重责，承担了整个上海防疫物资上中下游的物流运作及对接任务，确保了疫情期间全市防疫物资的有序供应。截止至 3 月 25 日，总共完成流转口罩 2.08 亿只，防护服 22.38 万套，防护手套 31.07 万副。</p>	上海商业储运有限公司
<p>上海欧坚网络发展集团股份有限公司致力于打造“云贸通”——一站式跨境贸易供应链综合服务平台。集合优势资源，为国内外电商、贸易商、消费者提供线上系统支持和线下清关、仓储、运输等供应链服务。</p> <p>欧坚作为进博会“综合贸易服务商联盟”理事会单位，在两届进博会中全力做好服务工作，分别完成 11 亿元和 21 亿元人民币的采购指标。</p> <p>在 2020 年疫情期间，欧坚勇于承担社会责任，为上海海关第一票疫情防控捐赠物资提供了免费申报服务，并先后向杨浦区红十字会等捐款捐物 20 余万元。</p> <p>长期以来，党建引领、精准扶贫、业务领先等各方面均为欧坚公司的重要工作，在社会各界的关爱下，欧坚网络先后获得了全国民营企业文化建设先进单位，上海市五一劳动奖状，上海市进博先锋优秀基层党组织等荣誉称号。</p>	上海欧坚网络发展集团股份有限公司

<p>美团配送是美团点评旗下的即时物流平台，使命是“把世界送到消费者手中”。美团配送拥有强大的实时配送网络，为用户和商家提供灵活的即时配送、集约配送和跑腿配送服务。从最初以餐饮外卖为发端，如今美团配送早已拓展至商超、生鲜、快递末端等多种服务场景。包括迪卡侬、屈臣氏、家乐福、海澜之家等在内的众多商家，正在美团配送的分钟级配送网络中，为更多消费者提供商品和服务。面对各类型用户纷繁多变的场景，美团配送可以满足用户对物流多元配送诉求。目前，美团配送日均活跃骑手逾 70 万人，平均每单配送时间约为 30 分钟，业务范围覆盖全国 2800 多个市县，为 360 万商家和 4.2 亿消费者提供配送服务，是全球领先的分钟级配送网络</p>	<p>上海三快智送科技有限公司 (美团配送)</p>
---	--------------------------------

## 全国物流行业劳动模范推荐名单

主要事迹	姓名	单位
<p>熊星明同志现担任上海荣庆国际储运有限公司总裁、CEO。毕业于中国人民大学；获复旦大学 EMBA 硕士学位；现任中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会轮值会长。</p> <p>1960 年出生于湖北天门，1978 年至 1999 年，服役于北京军区某部，退役前为副团职务，中校军衔。</p> <p>1999 年加入北京宅急送。1999 年至 2011 年，历任北京公司副总经理、华南区总经理、总公司副总裁、董事、常务副总裁等职，主管运营、营销、客服、信息和企管，与管理团队一起经过十余年努力拼搏，将宅急送打造成为中国知名品牌快递企业。</p> <p>2011 年加入上海荣庆国际储运有限公司，历任副总裁、执行总裁、总裁 CEO。入职上海荣庆后，着手制定公司发展战略，推动公司以干线运输为主向仓干配一体化发展战略转型。并结合多年管理及行业经验，在人才引进、组织管理、流程标准、制度规范、IT 系统等方面进行改造和规范，不断促进规范化管理，为公司由人治向法治转变上做出了重要贡献。</p> <p>2015 年，上海荣庆国际储运有限公司成功牵手韩国最大的综合物流企业 CJ 物流，现与 CJ 物流团队一道致力于将公司打造成中国智慧合同物流的领跑企业。</p>	<p>熊星明</p>	<p>上海荣庆国际储运有限公司</p>
<p>王京同志从业以来始终坚持认真学习贯彻党的路线、方针和政策，旗帜鲜明讲政治，爱岗敬业，勇于创新和研究大宗物流信息化、资讯数据多媒体智能编辑模式，为所在部门、单位和行业发展积极贡献着中坚力量。尤其在钢铁供应链、电子商务和价格指数编制方面，有一定理论研究和成果转化实践经验，积极倡导科技创新发明，发表十余篇学术论文及著作，牵头高新技术转化成果一项，并参与多项物流标准制定协调工作，为促进现代物流服务模式创新变革发挥重要作用。在抗击新冠疫情中，该同志踊跃加入直升机抗疫救援志愿行动，为打赢疫情防控狙击战作出积极贡献。先后荣获单位先进个人和优秀党员，中物联科技发明奖、物华图书奖、上海职工优秀创新成果奖等荣誉。</p>	<p>王京</p>	<p>西本新干线股份有限公司</p>

<p>上海大微物流科技有限公司董事长、“蚂蚁必达”创始人兼 CEO，复旦大学 EMBA。胥轶以独到的战略远见创建一站式跨境贸易综合服务平台，借助科技力量逐步实践着“让跨境贸易更简单”的使命，通过数字化提高全球供应链的透明度与敏捷性，与海关、港口、船公司、卡车、仓储实现数据无缝对接，助力进出口贸易企业高速增长。公司在木材、纸浆、金属矿产、农产品、化工品、冻品、食品等细分领域的服务量占据行业领先地位。团队人均效能高于行业平均 50%，人均创利高于行业平均 200%。胥轶同时还兼任虹口区工商联第十四届执行委员会常委、上海北外滩航运行业商会会长、上海物流与供应链企业家协会理事会副会长等社会职务。荣获共青团上海市委新锐型青年企业家、上海市物流行业先进个人、虹口十大杰出青年、虹口青年创业英才等殊荣。</p>	胥轶	上海大微物流科技有限公司
<p>张光春同志 2014 年 7 月任职上海省区负责人期间，为提升加盟商的服务、他利用周末的时间去走访加盟商、听取他们的建议和意见，为加盟解决市场竞争中存在的难题、在经营过程中碰到的困难；为了快件转运时效更快，他每天晚上 8 点就到分拨场来观察，自己测、自己算，有时候一测就是三四个小时。通过他们的两次规划改装后、原本转运 340 吨就已经到极限的流水线、作业能力可以达到 600 吨的极限，大大的加大了上海的转运能力、提升了转运速度。他领着站点业务支持的同事进行了深入调研、向客户去调研、向同行站点去学习、走访了全国经济发达的主要省市、近百家加盟商，最终创建“站点业务管理模型”。加盟型快递企业的站点、普遍都是摸着石头过河、从来没有人在这方面去找方法找规律，他开创了行业的先河，为行业在这个环节上的管理提出了科学的方法、通过有效的数据论证，针对大型站点、中型站点、小型站点及微型站点提供了一套符合自身规模特点的业务管理模型。这套模型的推广和应用大大提升了站点在业务管理上的水平，为业务增量助力、为企业发展助力。作为一名共产党员，严于律己宽以待人。组织成立了党支部，并积极组织参加党委活动。承办了一起快递行业党员学习的活动，让青浦区快递行业的党员代表近 100 人聆听了中国快递协会原秘书长，对行业未来趋势，和发展方向精彩报告。疫情期间，他一直践行共产党员主动行动在第一线，在企业里主动承担防疫小组组长，每天监督防疫工作的每个环节，对情绪波动的同事主动上前沟通、劝说，在疫情期间为保障内部的防疫工作他领着党支部成员、总是那么细致、那么温和。</p>	张光春	速尔快递有限公司
<p>赖世强同志，一名资深的韵达老快递员，从一名普普通通的员工成长为韵达高级管理人员，其中的经历令人敬佩。</p> <p>赖世强同志在负责韵达全网络运营的过程中，坚持“立足企业、面向行业、服务全国、走向全球”的目标，走“科技化、信息化、绿色化”发展之路，促进行业健康和可持续</p>	赖世强	上海韵达货运有限公司

<p>性发展。</p> <p>在赖世强同志的带领下,韵达的服务已覆盖全国 31 个省、自治区和直辖市,并在全球 30 余个国家和地区开展了快递业务,服务行业涵盖制造业、服务业、农业及新兴产业,为社会创造就业岗位十万余个,为促进中国整体社会物流效率的提升做出了不懈努力。</p>		
<p>葛守成同志,于 2010 年 7 月上海东泽国际物流公司创办时加入公司,是东泽第一批员工,创建了东泽轿运车队并兼任车队长,历任公司大板车队长、安全品质专管、运输培训总教官、运输车队队长等,长期坚守在物流运输一线岗位,积极参与生产技术研究,连续四年获得“卓越教练”、“金牌教练”“培训供应分贡献奖”等荣誉称号,以行动锻造了东泽品牌实力和民族品牌口碑,服务的客户遍布世界 500 强企业。葛守成同志个人遵纪守法,也是安全生产守门员、品质服务把控者,切实践行“安全为根·品质为本”的宗旨,以最严格的标准来要求自己。他积极参与各项社会公益和企业文化活动中,在 2020 年新冠疫情抗疫期间,身先士卒、带领团队抗疫捐款,堪为物流行业的楷模。</p>	葛守成	上海东泽国际物流有限公司
<p>2007 年秋季,云丰国际物流由宝山移师到浦东外高桥凌海路 910 号,为顺应业务发展,公司有史以来最为先进的巨无霸装备——76 吨正面吊即将在现场配置。就在正面吊从长沙运来上海的当口,作为公司特聘的正面吊专职驾驶员,李化飞走进了云丰凌海路基地。就此,李化飞与这台正面吊一样,历史性的成为了公司第一。2016 年夏初,公司由于发展需要,开始组建大件货物装卸组。李化飞被公司任命为凌海路基地大件组主管,走上了新的岗位,开始带队伍做起了管理工作。依靠着李化飞及组员们的共同努力,公司大件组的业务日增月益。业余时间,李化飞不停地请教仓库各个部门的优秀技工,结合自己部门的业务的特点,硬是设计制造出了一个固定架子,在吊装超高开顶箱和框架箱时免去了拆装钢丝绳工序,大大节约了时间成本。</p>	李化飞	云丰供应链管理(上海)有限公司

<p>李红光同志，男，1978 年出生，汉族，中共党员，上海海洋大学物流管理专业，本科学历，高级物流师，现任上海久信国际物流有限公司运输部调度，高级主管。</p> <p>该同志 1995 年参加工作，长期奋战在物流生产一线，个人年业务量超过 5 千票，送达率 100%，差错率低于 0.1%。他任劳任怨，勇挑重担，是富有创新思维的专业技术型员工和极具应对挑战能力的业务骨干，于 2015 年荣获“上海市农民工先进个人”。</p> <p>他从货车驾驶员成长为车队长，负责公司海关监管车队的运营管理，车队整体差错率由原来的 3%降低到 1%以下，空载率由原来的 40%降低到 20%以下，车队运行效率提高了 30%。</p> <p>他结合世界 500 强跨国外企客户的业务实际，整合供应商资源，把客户的业务标准转化为对供应商的具体要求，采用软件管理系统实施实现，解决了小微国内运输企业跟国际标准难接轨的问题，并在行业中大力推广，促成数十家车队成为跨国外企供应商，为上海国际航运中心建设添砖加瓦。</p>	李红光	上海久信国际物流有限公司
<p>孙鸣杰同志，男，1980 年 1 月 15 日出生，大专文化，中共党员，上海欣海报关有限公司外高桥保税区业务部经理。</p> <p>孙鸣杰同志是一名扎实从基层做起的报关员，从“跑现场”开始，一方面立足本职岗位，不断积累和学习，另一方面参加东亚学院 MBA 等各项培训。</p> <p>正是理论结合实际以及不断创新的能力，公司“选中”他参与外高桥保税区业务的开拓。特别是 2012 年 9 月，中国（上海）自由贸易试验区的成立揭牌后，小孙更是开拓了新的仓储、外贸、物流等各项延伸业务，近 3000 米的承租仓库内堆满了货物，成为公司内部供应链四位一体服务客户最好的部门。期带领的分公司，2019 报关单量达到 9 万多票，年度创利 1400 多万元，经营业绩位列公司业务部门前列。</p> <p>在 2020 年疫情期间，孙鸣杰作为一名党员，除了个人捐款之外，更是坚守岗位、冲在一线，为抗疫捐赠物资提供 24 小时免费清关及咨询服务。</p> <p>正是由于其勇于突破、敢于担当的精神，先后 6 次被评为公司年度优秀经理，3 次被评为公司优秀党员，以及全国优秀报关员等荣誉称号。</p>	孙鸣杰	上海欣海报关有限公司

## 全国物流行业先进工作者推荐名单

主要事迹	姓名	单位名称
<p>2003年11月至今，李林海同志担任上海市国际货运代理行业协会秘书长主持日常工作。他政治上对党忠诚，热爱祖国，热爱人民，工作上开拓进取，勇于创新，爱岗敬业，无私奉献，有广泛的行业群众基础，为维护行业公共利益，推进上海国际航运中心建设作出了重要贡献。李林海同志代表行业，据理力争，妥善解决口岸检验检疫系统服务费上涨的问题；关注大局，建言献策，全力推进国际货运代理业务免征增值税政策出台；以身作则，规范对标，努力完成协会通过5A级行业协会评审；抓住机遇，因势利导，积极组织会员单位参加进博会各项专题活动；积极应对，全力抗疫，为企业复工复产、构建稳定可靠供应链服务体系作出不懈努力；认真履职，勤奋工作，认真完成政府有关部门交办的各项工作。</p>	李林海	上海市国际货运代理行业协会